
Protokół Nr X/07

z X sesji Rady Miejskiej w Szubine

z dnia 25 lipca 2007r.

Dnia 25 czerwca 2007r. w sali Nr 32 Urz du Miejskiego w Szubinie przyę  

ulicy Kcy skiej 12 odbyła si  X sesja Rady Miejskiej w Szubinie.ń ę

Zgodnie z art.  20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorz dzieą  

gminnym (Dz.U.  z  2001r.  Nr 142,  poz.  1591 z  pó n.  zm.)  oraz  §  25 ust.  2ź  

Statutu Gminy Szubin sesj  zwołał Przewodnicz cy Rady Miejskiej w Szubinie.ę ą

Tre ć zawiadomienia stanowiś  zał cznik nr 1ą  do protokołu.

O  sesji  zawiadomiono  radnych  na  7  dni  przed  terminem rozpocz ciaę  

obrad.  Radnym  mieszkaj cym  na  terenie  miasta  Szubina  dor czonoą ę  

zawiadomienie  o  sesji  wraz  z  projektami  uchwał,  za  po rednictwemś  

pracownika  Urz du  Miejskiego  w  Szubinie,  a  radnym  mieszkaj cym  pozaę ą  

miastem Szubin za pomoc  listów zwykłych, tj. zgodnie z § 27 ust. 1 Statutuą  

Gminy Szubin.

Posiedzenie rozpocz to o godzinie 11.00, a zako czono o godzinie 14.00.ę ń

Przewodnicz cy Rady Miejskiej poprosił zgromadzonych o powstanie, wą  

celu uczczenia chwil  ciszy mierć polskich turystów, którzy zgin li w wypadkuą ś ę  

autokarowym we Francji, w Grenoble.

Nast pnie X sesj  otworzył Przewodnicz cy Rady Miejskiej w Szubinieę ę ą  

Pan Marek Dom ała wypowiadaj c słowa:ż ą

” Otwieram X sesj  Rady Miejskiej w Szubinie”.ę

Przywitał radnych i zaproszonych go ci, obecnych Radych Powiatowychś  

Pana Leszka Gutkowskiego, Pana Artura Michalaka i Pana Antoniego Zbyluta.

Nast pnie Przewodnicz cy obrad o wiadczył, e zgodnie z list  obecno cię ą ś ż ą ś  

na ogólny stan radnych w X sesji Rady Miejskiej w Szubinie uczestniczy 19 
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radnych.  Zgodnie  z  art.  14  ustawy  z  dnia  8  marca  1990r.  o  samorz dzieą  

gminnym  liczba  radnych  obecnych  na  sesji  stanowi  wymagane  kworum 

pozwalaj ce na podejmowanie wa nych uchwał.ą ż

Lista obecno ci stanowi ś zał cznik nr 2ą  do protokołu.

Przewodnicz cy  obrad  zaproponował  na  sekretarza  obrad  Panaą  

Krzysztofa Holca.

Radny wyraził zgod  na pełnienie funkcji sekretarza obrad X sesji Radyę  

Miejskiej w Szubinie.

Przewodnicz cy  obrad  zaproponowan  kandydatur  poddał  podą ą ę  

głosowanie.

W głosowaniu jawnym wzi ło udział 19 radnych.ę

Głosów za oddano – 18,

Przeciw – 0,

Wstrzymało si  – 1.ę

Radni wybrali na sekretarza obrad radnego Pana Krzysztofa Holca.

Przewodnicz cy obrad przedstawił proponowany porz dek obrad X sesjią ą  

Rady Miejskiej w Szubinie:

                           

1.Otwarcie  sesji i stwierdzenie quorum.

2.Powołanie  sekretarza obrad. 

3.Przyj cie porz dku obrad.ę ą

4.Przyj cie  protokołu  z  IX sesji Rady Miejskiej w Szubinie.ę

5.Zgłaszanie przez radnych wniosków i interpelacji.

6.Podj cie uchwał:ę

1) zmieniaj cej uchwał  w sprawie uchwalenia bud etu gminy Szubin   ą ę ż

    na 2007r.,

2) w sprawie zatwierdzenia taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wod  i ę

    zbiorowe odprowadzanie cieków na terenie gminy Szubin,ś

3) w sprawie wyra enia opinii o projekcie uchwały Rady Powiatu w ż

    Nakle nad Noteci  w sprawie likwidacji Samodzielnego Publicznegoą  
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    Zakładu Opieki Zdrowotnej w Nakle nad Noteci ,ą

4) w sprawie wyra enia opinii o projekcie uchwały Rady Miasta ż

    Bydgoszcz w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego 

    Zakładu Opieki Zdrowotnej Wielospecjalistycznego Szpitala   

    Miejskiego im. E. Warmi skiego w Bydgoszczy,ń

5) w sprawie zatwierdzenia Planu Rozwoju Miejscowo ci Rynarzewo ś

    gmina Szubin,

6) zmieniaj ca uchwal  nr XXIX/248/05 Rady Miejskiej w Szubinie     ą ę

    z dnia 30 czerwca 2005 r. w sprawie zatwierdzenia Planów Rozwoju 

    Miejscowo ci w ramach Sektorowego Programu Operacyjnego – ś

    Restrukturyzacja i Modernizacja Sektora ywno ciowego oraz Ż ś

    Rozwój Obszarów Wiejskich - priorytet 2 – Zrównowa ony Rozwój ż

    Obszarów Wiejskich, Działanie 2.3 – Odnowa Wsi oraz Zachowanie i 

    Ochrona Dziedzictwa Kulturowego dla miejscowo ci: G bin, W sosz,ś ą ą  

    Chom towo, dowo, Smolniki,ę Żę

7) w sprawie przyst pienia do sporz dzenia miejscowego planu ą ą

    zagospodarowania przestrzennego dla terenu obejmuj cego obszar ą

    pomi dzy drog  krajow  nr 5, drog  powiatow  nr 1946 i drog  ę ą ą ą ą ą

    gminn  nr 090510C w obr bach geodezyjnych Kowalewo, Słupy i ą ę

    W sosz, gm. Szubin,ą

8) w sprawie zaci gni cia po yczki z Wojewódzkiego Funduszu ą ę ż

    Ochrony rodowiska i Gospodarki Wodnej w Toruniu na zadanie pn. Ś

    ”Zakup samochodu do ratownictwa chemiczno - ekologicznego dla 

    OSP w Rynarzewie”.

7. Odpowiedzi na interpelacje i wnioski. 

8. Wolne głosy.    

9. Zako czenie X sesji Rady Miejskiej w Szubinie.  ń

                                         

Porz dek  obrad  X  sesji  Rady  Miejskiej  w  Szubinie  został  przyj tyą ę  

jednogło nie przez radnych.ś
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Przyst piono do ą punktu czwartego porz dku obrad.ą

Przewodnicz cy  obrad  poinformował,  e  nie  wpłyn ły  do  niego  adneą ż ę ż  

wnioski na pi mie o uzupełnienie, czy te  poprawienie protokołu z IX sesji iś ż  

zaproponował  jego przyj cie  bez  czytania,  albowiem radni  mieli  obowi zekę ą  

wcze niejszego zapoznania si  z jego tre ci .ś ę ś ą

Rada  Miejska  przyj ła  protokół  z  IX  sesji  Rady  Miejskiej  w  Szubinieę  

jednogło nie.ś

Przyst piono do ą punktu pi tego ą porz dku obrad.ą

W dalszej cz ci obrad uczestniczyło 20 radnych.ęś

Głos zabrał  Pan Zdzisław Pilarski.

Wnosi o przywrócenie kursów busów na  Osiedlu Bydgoskim w Szubinie.

Prosi o cz stszy wywóz mieci z pojemników na Osiedlu Bydgoskim wę ś  

Szubinie.

Głos zabrał  Pani Teresa Stachowiak.

Prosi  o  informacje  odno nie  budowy  trasy  S-5.  Czy  były  kolejneś  

spotkania z projektantami i czy s  jakie  nowe uzgodnienia w tej sprawie. ą ś Czy 

mieszka cy  miejscowo ci,  przez  które  b dzie  przechodziła  droga  S-5  b dń ś ę ę ą  

mogli  wypowiedzieć  si  tej  sprawie.  Czy  b d  spotkania  w  tej  sprawie  zę ę ą  

mieszka cami.ń

Głos zabrał Pan Remigiusz Kasprzak. 

Poruszył  temat  boiska  bocznego  przy  stadionie  miejskim  w  Szubinie. 

Nale ałoby je przygotować w taki sposób, aby szubi skie dru yny piłkarskież ń ż  

mogły na nich trenować. 

Głos zabrała Pani Maria Pianko.

Prosi o napraw  drogi na ulicy Krótkiej w Rynarzewie.ę
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Wniosła o odwodnienie ulicy Orzeszkowej w Rynarzewie. 

Nast pnie głos zabrała Pani El bieta Dittrich.ę ż

Prosi  o  informacj  odno nie  monitoringu  miasta  Szubin.  ę ś Czy 

przeprowadzona została renowacja systemu. Czy działa monitoring, a je li nieś  

to kiedy zostanie uruchomiony.

Poruszyła  temat  budowy  drogi  przy  ulicy  Kcy skiej  w  Szubinie  wń  

kierunku tzw. separtora. 

Poprosiła  o  informacj  czy  zostały  podj te  kroki  w kierunku zrobienia  w/wę ę  

drogi.

Poprosiła o informacje o remontowanej  drodze Szubin – Paterek.  Czy 

zostan  poło one chodniki.ą ż

Głos zabrała Pan Emil Nowakowski.

Wnosi  o  ustawienie  w  miejscowo ci  Nied wiady  pojemników  doś ź  

segregacji mieci.ś

Wnosi  o  zatrudnienie  w  wietlicy  wiejskiej  w  Samokl skach  Du ychś ę ż  

pracownika obsługi wietlicy.ś

Wspomniał o problemie z wod  w miejscowo ci Nied wiady. ą ś ź

Nie ma wodoci gu.  Najtrudniej maj   mieszka cy, którzy nie maj  studni.ą ą ń ą

Wnioskował  o zakup karniszy do wietlicy wiejskiej w Starym Jaru ynie.ś ż

Przyst piono do ą punktu szóstego porz dku obrad.ą

Ad. 1) Projekt uchwały  zmieniaj cej uchwał  w sprawie uchwalenia bud etuą ę ż  

gminy Szubin na 2007r. omówiła Pani Gabriela Wi niewska Skarbnik Gminyś  

Szubin. 

Przeczytała uzasadnienie do projektu uchwały. Pyta  nie było.ń
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Przewodnicz cy obrad poprosiła sekretarza obrad o odczytanie projektuą  

uchwały.

Sekretarz obrad odczytała projekt uchwały.  

Przewodnicz cy obrad zarz dził głosowanie.ą ą

W głosowaniu jawnym wzi ło udział 20 radnych.ę

Głosów za oddano – 20,

Przeciw – 0,

Wstrzymało si  – 0.ę

Przewodnicz cy  obrad  stwierdził,  e  Rada  Miejska  w  Szubinieą ż  

w obecno ci 20 radnych jednogło nie podj ła uchwał , która została zapisanaś ś ę ę  

w rejestrze uchwał pod Nr X/62/07.

Uchwała stanowi zał cznik nr 3 ą do protokołu.

Ad. 2)  Przyst piono do omówienia projektu uchwały ą w sprawie zatwierdzenia 

taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wod  i zbiorowe odprowadzanie cieków naę ś  

terenie gminy Szubin.

Głos  zabrał  Pan  Edmund  Karnowski  Naczelnik  Wydziału  Gospodarki 

Komunalnej i Mieszkaniowej Urz du Miejskiego w Szubinie. ę

Komunalne Przedsi biorstwo Wodoci gów i Kanalizacji Sp. z. o. o. wyst piło doę ą ą  

Rady Miejskiej w Szubinie o zatwierdzenie taryf za zbiorowe zaopatrzenie w 

wod  i zbiorowe odprowadzanie cieków na terenie gminy Szubin. Taryfa zaę ś  

wod  wynosi 2,20 zł za 1m3 dostarczonej wody netto i jest wi ksza o 9 groszyę ę  

w stosunku do taryfy obowi zuj cej uprzednio. ą ą

Burmistrz  Szubina wniosek KPWiK zaopiniował  pozytywnie.  Burmistrz 

zaproponował  uchwalenie  dopłaty  w  wysoko ci  0,  25  zł  plus  VAT  do  1m3ś  

cieków  wprowadzonych  do  urz dze  kanalizacyjnych  dla  gospodarstwś ą ń  

domowych, odbiorców przemysłowych i pozostałych.

Wysoko c dopłaty  i planowany zrzut cieków od 1 wrze nia 2007r. do 31ś ś ś  

sierpnia  2008r.  spowoduje,  e  obci enie  gminy  wyniesie  około  79.982  zł.ż ąż  

rdoki te s  zaplanowane w bud ecie gminy.Ś ą ż

Na  podstawie  kosztów  sprzeda y  uzyskania  i  innych  kosztówż  

przesiebiorstwo zwi kszyło t  stawk  i Biurmistrz stawk  zatwierdził.ę ą ę ę
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Pan Marek Gajewski poinformował, i  Komisja Gospodarki Komunalnej,ż  

Ładu  i  Porz dku  Publicznego  Rady  Miejskiej  w  Szubinie  przealzinowałaą  

propozycj  KPWiK. ę

Czonkowie  Komisji  byli  na  wizytacji  w  KPWiK  na  ulicy  Powsta cówń  

Wielkopolskich w Szubinie. Bardzo wiele zostało zrobione. Zakupiono nowe 

urz dzenia.  Jako ci  wody  nic  nie  szkodzi.  Koszty  utrzymania  tych  urz deą ś ą ń  

wzrastaj . Dlatego podwy ka cen jest uzasadniona.ą ż

Pan Remigiusz Kasprzak powiedział, e w naszej gminie opłaty za wodeż  

s  bardzo wysokie.ą

Zyski firma powinna przeznaczać na utrzymanie sieci i modernizacj , aę  

nie na budow . ę

Poprosił jednoczesnie o informacj  czy s  w mie cie Szubin osoby, które nieę ą ś  

odporowadzaj  cieków do kanalizacji. ą ś

Pani  El bieta  Dittrich  stwierdziła,  i  woda  i  cieki  s  stanowczo  ż ż ś ą za 

drogie. Jako ć wody wcale nie jest najlepsza. ś

Głos  zbrał  Pan Edmund Karnowski.  Osoby,  które   nie  odporowadzały 

cieków do kanalizacji zostału uchwycone. S  osoby, które nie przył czyły siś ą ą ę  

do kanalizacji  poniewa  maj  szamba np.  za domem w ogódku,  a nie majż ą ą  

rodków finansowych na to, aby zrobic przył cz do kanalizacji. Przewa nie sś ą ż ą  

to osoby strasze. Jedak wiekszo ć mieszka ców przył cza si .ś ń ą ę

Dodał, e standard wody jest bardzo wysoki. ż W przypadku awarii Szubin 

ma  zapas  wody  na  24  godz.  Czy  podwy ka  jest  du a,  to  pozostwiam podż ż  

rozwag . ę

Pan Remigiusz Kasprzak zapytał na jakim poziomie jest zu ycie wody wż  

miescie Szubin. Czy jes tendenacja spatkowa, czy zu ycie to mo e wzrasta. ż ż

Odpowiedzi na to pytanie udzielił Pan Jerzy Erdmann. Zu ycie wody odż  

dwóch, trzech lat utrzymuje si  na tym samym poziomie. ę Uwarunkowane jest 
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to  te  warunkami  pogodowymi  np.   gdy  jest  suche  lato  to  automatycznież  

zu ycie wody si  zwi ksza.ż ę ę

Przewodnicz cy obrad poprosiła sekretarza obrad o odczytanie projektuą  

uchwały.

Sekretarz obrad odczytał projekt uchwały. 

Przewodnicz cy obrad zarz dził głosowanie.ą ą

W głosowaniu jawnym wzi ło udział 20 radnych.ę

Głosów za oddano – 13,

Przeciw – 2,

Wstrzymało si  – 5.ę

Przewodnicz cy  obrad  stwierdził,  e  Rada  Miejska  w  Szubinieą ż  

w obecno ci 20 radnych przy 2 głosach przeciw i 5 głosach wstrzymuj cych siś ą ę 

podj ła uchwał , która została zapisana w rejestrze uchwał pod Nr X/63/07.ę ę

Uchwała stanowi zał cznik nr 4 ą do protokołu.

Ad.  3)  Przyst piono  do  omówienia  projektu  uchwały  ą w  sprawie  wyra eniaż  

opinii  o  projekcie  uchwały  Rady  Powiatu  w  Nakle  nad  Noteci  w  sprawieą  

likwidacji  Samodzielnego  Publicznego  Zakładu  Opieki  Zdrowotnej  w  Nakle 

nad Notecią

Przewodnicz cy  obrad  odczytał  pismo  od  ą Wojewody  Kujawsko  – 

Pomorskiego dotycz ce opinii w sprawie uchwały Rady Powiatu w Nakle nadą  

Noteci  w  sprawie  wyra enia  opinii  o  projekcie  uchwały  o  likwidacjią ż  

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Nakle nad Noteci .ą

Pismo stanowi zał cznik nr 5ą  do protokołu.

Nast pnie głos zabrała radna Pani Hanna Adamczewska. ę

Poprosiła Przewodnicz cego obrad o udzielenie w tej sprawie głosu radnymą  

powiatowym  obecnych  na  sesji,  których  pogl d  co  do  sposobuą  

przeprowadzenia prywatyzacji był inny. Je li  Radni zechc , aby wypowiedzieliś ą  

si   w tej sprawie.ę

Radna Maria Pianko poparła wniosek Pani Hanny Adamczewskiej.
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Dlaczego wyra ono zgod , aby nasz maj tek prywatny szacowała jaka  obcaż ę ą ś  

spółka? Wnioskować to mo na z tre ci artykułów prasowych.ż ś

Radny  Pan  Zdzisław  Pilarski  powiedział,  i  im  pr dzej  zostanież ę  

przeprowadzone przekształcenie tym lepiej.

Radny Pan Krzysztof  Holec powiedział,  e jest  to etap porz dkowaniaż ą  

spraw, które musz  być w ko cu zako czone i nie da si  tego dłu ej ci gn ć. ą ń ń ę ż ą ą

Z projektu uchwały wynika, e te dwie jednostki b d  w korelacji mi dzy sob .ż ę ą ę ą  

Intencj  projektodawcy było d  do obni enia kosztów. ą ążą ż

Przewodnicz cy obrad powiedział, e poradnie i oddziały b d  działałyą ż ę ą  

nadal. 

Dodał,  e  uwagi  Wojewody  do  projektu  uchwały  dotyczyły  sprawż  

merytorycznych. 

Przewodnicz cy  obrad  zapytał   Wysok  Rad  czy  wyra a  zgod  naą ą ę ż ę  

udzielenie głosu w tej sprawie radnym powiatowym.

Radni wyrazili zgod .ę

Głos zabrał Radny Rady Powiatu w Nakle nad Noteci  Pan Antoni Zbylut.ą

Nie  mog  zgodzić  si  z  pogl dem  rozdzielenia  szpitala  nakielskiego  ią ę ą  

szubi skiego. Nie ma mowy o rozdzieleniu Nakła i Szubina. Spółka przej łań ę  

oba  szpitale.  Z  chwila  przekształcenia  w  Nakle  spółka  przej ła  udziały  wę  

wysoko ci  83,  5%  i  ma  decyduj cy  wpływ  na  działania.  Na  u ytkowanieś ą ż  

maj tku  trwałego  podpisano  porozumienie  dzier awy  na  kwot  3.500  złą ż ę  

miesi cznie.  Jest  to  mieszna  kwota.  Nie  została  zrobiona  wycenaę ś  

nieruchomo ci. Zarz d powiatu zdecydował si  na na negocjacje, nie robi c naś ą ę ą  

to  przetargu.  Były  inne  spółki,  które  chciały  nabyć  szpital  szubi ski  nań  

zasadzie  przetargu.  Jest  du o  w tpliwo ci  w  tym porozumieniu,  dlatego  jeż ą ś  

kwestionuje. 

Spółka ma umow  na 15 lat. Je li b dzie chciała odej ć w normalnym trybie toę ś ę ś  

b dzie mogła za dać zwrot poniesionych w tym czasie nakładów. Umowa nieę żą  
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reguluje tej kwestii.

Głos  zabrał   radny  Pan  Marek  Dom ała.  ż Wysoko ć  dzier awy  na  takś ż  

niskim  poziomie  ustalił  poprzedni  zarz d.  Obecny  Zarz d  Powiatu  taką ą  

skonstruował umow , e mo e j  wypowiedzieć spółce pod gro b  kary. ę ż ż ą ź ą

Dodał, e jest koncepcja o poł czenia obu szpitali pod jedn  administracj .  ż ą ą ę

Pan Antoni Zbylut odparł, i  Pan Dom ała mija si  za prawd  ponieważ ż ę ą ż 

,poprzednia umowa była zawarta pomi dzy dwoma samorz dami, obecnie jestę ą  

jest  to  umowa  ze  spółk .  Umowa  ta  jest  kwestionowana,  poniewa  Radą ż ę 

Powiatu przedstawiła radnym inne zapisy ni  te, które ukazały sie w oficjalnymż  

ogłoszeniu.

Nie kwestionuje prywatyzacji. To jest konieczne i nie ma innego wyj cia.ś  

Ale nie t  metod  za nasze pieni dze. ą ą ą

Radny  pan  Krzysztof  Holec  powiedział,  e  mimo  i  jest  to  uchwałaż ż  

intencyjna to prowokuj  ona do dyskusji. Co innego jest  kupić spółk ,  a  coę  

innego  jest  nabycie  wi kszo ciowe.  Te  mo liwo ci  zostały  stworzone  przezę ś ż ś  

poprzedni zarz d.ą

Radny   Powiatowy  Pan  Artur  Michalak  powiedział,  e  szpitale  też  

przynosiły długi. Trzeba t  sytuacj  wyja nić. Konsekwencje poniesie Starosta ią ę ś  

Wicestarosta.

Poprosił Wysok  Rad  o podj cie tej uchwały. ą ę ę

Burmistrz  Szubina  powiedział,  e  dyskusja  nie  jest  tematem  obrad.ż  

Obawy i uwagi s  słuszne, ale to Rada Powiatu podejmie decyzje. My na taą  

decyzj  nie  mamy  adnego  wpływu.  Chodzi  tu  tylko  o  opini  do  projektuę ż ę  

uchwały. Nie przeszkadzajmy Radzie Powiatu.

Przewodnicz cy obrad zarz dził głosowanie.ą ą

W głosowaniu jawnym wzi ło udział 20 radnych.ę

Głosów za oddano – 17,
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Przeciw – 0,

Wstrzymało si  – 3 .ę

Przewodnicz cy  obrad  stwierdził,  e  Rada  Miejska  w  Szubinieą ż  

w obecno ci  20 radnych, przy 3 głosach wstrzymuj cych si  podj ła uchwał ,ś ą ę ę ę  

która została zapisana w rejestrze uchwał pod Nr X/64/07.

Uchwała stanowi zał cznik nr 6 ą do protokołu.

Ad. 4) Sekretarz obrad odczytała projektu uchwały w sprawie wyra enia opiniiż  

o  projekcie  uchwały  Rady  Miasta  Bydgoszcz  w  sprawie  przekształcenia 

Samodzielnego  Publicznego  Zakładu  Opieki  Zdrowotnej 

Wielospecjalistycznego  Szpitala  Miejskiego  im.  E.  Warmi skiego  wń  

Bydgoszczy.

Przewodnicz cy obrad zarz dził głosowanie.ą ą

W głosowaniu jawnym wzi ło udział 20 radnych.ę

Głosów za oddano – 20,

Przeciw – 0,

Wstrzymało si  – 0.ę

Przewodnicz cy  obrad  stwierdził,  e  Rada  Miejska  w  Szubinieą ż  

w obecno ci 20 radnych jednogło nie podj ła uchwał , która została zapisanaś ś ę ę  

w rejestrze uchwał pod Nr X/65/07.

Uchwała stanowi zał cznik nr 7 ą do protokołu.

Ad.  5)  Przyst piono  do  omówienia  kolejnego  projekt  uchwały  w  sprawieą  

zatwierdzenia Planu Rozwoju Miejscowo ci Rynarzewo. ś

Głos  zabrał  Pan  Edmund  Karnowski  Naczelnik  Wydziału  Gospodarki 

Komunalnej i Mieszkaniowej Urz du Miejskiego w Szubinie.ę

Na zebraniu wiejskim w Rynarzewie, które odbyło si  12 lipca 2007r.ę  

mieszka cy Rynarzewa podj li uchwał  przyjmuj c  przedmiotowy plan.  ń ę ę ą ą Plan 

ten jest przygotowany bardzo dobrze, wybiega w przyszło ć. W planie rozwojuś  

miejscowo ci Rynarzewo uwzgl dniony jest równie  remont wietlicy wiejskiej,ś ę ż ś  

na który b dziemy starać si  uzyskać rodki. ę ę ś

Pan  Krzysztof  Holec  zapytał  jakie  pieni dze  w  zwi zku  z  przyj ciemą ą ę  
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planu corocznie b d  przyznawane sołectwu Rynarzewo.ę ą

Odpowiedzi udzieliła Pani Gabriela Wi niewska.ś

Je li jakiekolwiek stowarzyszenie wygra np. grant to gmina z bud etu doło y.ś ż ż  

Jest wiele innych sołectw, które b d  wyst powały z wnioskami o rodki i jeę ą ę ś  

równie  b dzie trzeba poprzeć.  rodki z bud etu gminy b d  podzielone naż ę Ś ż ę ą  

inne sołectw, stowarzyszenia. Lista potrzeb sołectwa Rynarzewo jest długa , a 

co z ich realizacj  to czas pokarze. ą

Radna  Pani  El bieta  Dittrich  powiedziała,  e  takie  działania  trzebaż ż  

popierać.

Rany Pan Krzysztof Holec zabrała głos i powiedział, e trzeba poprzećż  

takie  działanie  jak  w  sołectwie  Rynarzewo.  Przydałaby  si  równie  takaę ż  

inicjatywa w mie cie Szubin.ś

Głos zabrała Pani Maria Pianko. Po wi cono wile czasu na opracowanieś ę  

planu rozwoju miejscowo ci Rynarzewo. Szczególne podzi kowania nale  siś ę żą ę  

młodzie y.ż

Pan  Artur  Michalak  Radny  Powiatowy  powiedział,  e  plan  ten  jestż  

inicjatyw  społeczn .ą ą  Powstał w ramach wspólnych działa  rady sołeckiej, paniń  

sołtys, młodzie y, mieszka com Rynarzewa.ż ń

Głos  zabrał  Burmistrz  Szubina,  który  podziela  działania  sołectwa 

Rynarzewo.  Plan  ten  jest  bardzo  dobrze  przygotowany.  Je li  jakakolwiekś  

organizacja  wygra  pieni dze  to  naszym  obowi zkiem  jest  ich  wesprzećą ą  

finansowo. Równie  sołectwo Rynarzewo.ż

Poprosił  Wysoka  Rad  o  zatwierdzenia  planu  rozwoju  miejscowo cię ś  

Rynarzewo.

  Sekretarz  obrad  odczytał  projekt  uchwały  w  sprawie  zatwierdzenia 

Planu Rozwoju Miejscowo ci Rynarzewo. ś

Przewodnicz cy obraą d zarz dził głosowanie.ą
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W głosowaniu jawnym wzi ło udział 18 radnych.ę

Głosów za oddano – 18,

Przeciw – 0,

Wstrzymało si  – 0.ę

Przewodnicz cy  obrad  stwierdził,  e  Rada  Miejska  w  Szubinieą ż  

w obecno ci 18 radnych jednogło nie podj ła uchwał , która została zapisanaś ś ę ę  

w rejestrze uchwał pod Nr X/66/07.

Uchwała stanowi zał cznik nr  8 ą do protokołu.

Ad. 6) Pan Edmund Karnowski powiedział, e w Planie Rozwoju Miejscowo ciż ś  

Smolniki uchwalonym w 2005r. nie zostało wszystko uj te. ę

Proponowany  Plan  został  uzupełniono i  poprawiony.  Po  zdaniu”  Wytyczono 

główne zadania do realizacji”  pkt 2 otrzymuje brzmienie „Remont wietlicyś  

wiejskiej  oraz  jej  wyposa enie  w  meble,  sprz t  rekreacyjny  i  kuchenny”.ż ę  

Natomiast w cz ci  tabelarycznej  Planu w kolumnie 2 dopisuje si  pkt  4 oęś ę  

brzmieniu „Wyposa enie wietlicy  w meble,  sprz t  rekreacyjny i  kuchenny”ż ś ę  

oraz wpisano nowy termin i koszty realizacji zadania tj. 2007-2012 – 100.000 

zł.

Sekretarz obrad odczytała projekt uchwały. 

Przewodnicz cy obrad zarz dził głosowanie.ą ą

W głosowaniu jawnym wzi ło udział 20 radnych.ę

Głosów za oddano – 20,

Przeciw – 0,

Wstrzymało si  – 0.ę

Przewodnicz cy  obrad  stwierdził,  e  Rada  Miejska  w  Szubinieą ż  

w obecno ci 20 radnych jednogło nie podj ła uchwał , która została zapisanaś ś ę ę  

w rejestrze uchwał pod Nr X/67/07.

Uchwała stanowi zał cznik nr 9 ą do protokołu.

Ad.  7)  Przyst piono  do  omówienia  kolejnego  projektu  uchwały  ą w  sprawie 

przyst pienia  do  sporz dzenia  miejscowego  planu  zagospodarowaniaą ą  

przestrzennego dla terenu obejmuj cego obszar pomi dzy drog  krajow  nr 5,ą ę ą ą  

drog  powiatow  nr  1946  i  drog  gminn  nr  090510C  w  obr bachą ą ą ą ę  
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geodezyjnych Kowalewo, Słupy i W sosz, gm. Szubin.ą

Głos zabrał Burmistrz Szubina. Uchwała ta jest konsekwencj  wyra eniaą ż  

zgody przez Rad  Miejsk  w Szubinie na ustanowienie strefy ekonomicznej.ę ą

Plan zagospodarowania przestrzennego obejmowałby ponad 100 ha. 

W sprawie utworzenia  strefy ekonomicznej prowadzone s  rozmowy. Decyzjeą  

w tej sprawie maj  zapa ć pod koniec wrze nia br. ą ś ś

Plan ten powinien przyczynić si  do wzrostu atrakcyjno ci gospodarczeję ś  

gminy, zach cić potencjalnych inwestorów.ę

W przypadku, gdyby strefa ekonomiczna nie powstała na terenie naszej 

gminy  to  plan  ten  daje  mo liwo ci  powstania  terenów  handlowych,ż ś  

usługowych. Poinformował  równie ,  i  zainteresowanie  inwestorów  tymż ż  

terenem jest du e.ż

Po wyst pieniu  Burmistrza  Szubina,  Sekretarz  obrad odczytał  projektą  

uchwały. 

Przewodnicz cy obrad zarz dził głosowanie.ą ą

W głosowaniu jawnym wzi ło udział 20 radnych.ę

Głosów za oddano – 20,

Przeciw – 0,

Wstrzymało si  – 0.ę

Przewodnicz cy  obrad  stwierdził,  e  Rada  Miejska  w  Szubinieą ż  

w obecno ci 20 radnych jednogło nie podj ła uchwał , która została zapisanaś ś ę ę  

w rejestrze uchwał pod Nr X/68/07.

Uchwała stanowi zał cznik nr  10 ą do protokołu.

Ad.8)  Burmistrz  Szubin  powiedział,  e  koszt  zakupu  samochodu  doż  

ratownictwa chemiczno - ekologicznego wynosi 500.000 zł. 

Gmina  otrzyma  dotacj  w  wysoko ci  300.000  zł.  z  Wojewódzkiej  Komendyę ś  

Pa stwowej Stra y Po arnej w Toruniu na zakup samochodu do ratownictwań ż ż  

chemiczno - ekologicznego dla OSP w Rynarzewie, natomiast  musi doło yćż  

200.000  zł.  Dlatego  istnieje  konieczno ć  zaci gni cia  po yczki  zś ą ę ż  
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Wojewódzkiego Funduszu Ochrony rodowiska i Gospodarki Wodnej w ToruniuŚ  

w wysoko ci 200. 000 zł.ś

Głos  zabrał  Pan Leszek  Gutkowski.  Wojewódzka  Komenda Pa stwowań  

Stra y Po arnej w Toruniu przeznaczyła na zakup samochodu do ratownictważ ż  

chemiczno - ekologicznego dla OSP w Rynarzewie 300.000 zł. Całkowity koszt 

zakupu samochodu wraz z wyposa eniem wynosi 500.000 zł.  ż

Jednostka OSP w Rynarzewie w tym roku obchodzi 170 - lecie działalno ci. ś

Prosi o akceptacj  projektu uchwały.ę

Radna El bieta Dittrich wyraziła swoje w tpliwo ci czy rzeczywi cie taż ą ś ś  

jednostka jest  potrzebna.  Jest  to  tylko  8  km od Szubin.  S  to  du e kosztyą ż  

utrzymania. Trzeba zatrudnić pracownika. 

Głos zabrał Burmistrz Szubina. Powiedział,  i  na jednostce samorz duż ą  

gminnego spoczywa obowi zek zapewnienia bezpiecze stwo na terenie gminy.ą ń  

Jednostka  ta  jest  w sieci  krajowej.  Decyzja   o  działaniu jednostki,  zakupie 

samochodu nale y do władz  centralnych.ż

Poprosił Wysok  Rad  o wyra enie zgody na zakup samochodu.ą ę ż

Sekretarz obrad odczytał projekt uchwały. 

Przewodnicz cy obrad zarz dził głosowanie.ą ą

W głosowaniu jawnym wzi ło udział 20 radnych.ę

Głosów za oddano – 19,

Przeciw – 0,

Wstrzymało si  – 1.ę

Przewodnicz cy  obrad  stwierdził,  e  Rada  Miejska  w  Szubinieą ż  

w  obecno ci  20 radnych przy 1  głosie  wstrzymuj cym si  podj ła  uchwał ,ś ą ę ę ę  

która została zapisana w rejestrze uchwał pod Nr X/69/07.

Uchwała stanowi zał cznik nr  11 ą do protokołu.

Przyst piono do ą punktu siódmego porz dku obrad.ą
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Burmistrz Szubina udzielił odpowiedzi na zgłaszane interpelacje.

Odno nie  komunikacji  busów  na  Osiedlu  Bydgoskim  oraz  wywozuś  

miecie  z  tego  Osiedla   powiedział,  e  radny  Zdzisław  Pilarski  w  tychś ż ż  

sprawach dostanie pełn  informacje na pi mie.ą ś

Na  interpelacje  radnej  Teresy  Stachowiak  dotycz cej  trasy  S  –  5ą  

Burmistrz powiedział, ani ja, ani Pani nie mamy wpływu na przebieg tasy S –  

5.  Odbyło  si  tylko  jedno  spotkanie  z  projektantami  tej  trasy  pod  koniecę  

kwietna br.

Poinformował, e konsultacje b d  tylko i wył cznie w sprawie zjazdów,ż ę ą ą  

rozjazdów na trasie drogi S 5.

W  sprawie  boiska  bocznego  przy  stadionie  miejskim  w  Szubinie 

Burmistrz powiedział, e ka de kolejne zadani i inwestycje uzale nione b dzież ż ż ę  

od  rodków  finansowych.  ś Obecnie  bardzo  drogie  s  koszty  budowy.  Cenyą  

wzrosły  od  30% do  100%.  Realizowane  b d  te  zadania,  które  ju  zostałyę ą ż  

rozpocz te. Kolejnych inwestycji nie planujemy.ę

Odno nie  ulic  w  Rynarzewie  powiedział,  e  najpierw  b dzie  robioneś ż ę  

odwodnienia, a potem drogi. 

Ulica Krótka musi poczekać.

W sprawie monitoringu miasta Szubin Burmistrz powiedział, e działanież  

monitoringu zostało zawieszone.  Modernizacja monitoringu wymaga nakładu 

du ych rodków finansowych. rodki na modernizacj  zostan  zabezpieczoneż ś Ś ę ą  

na rok przyszły.

W  sprawie  chodników  na  drodze  z  Szubin   -  Paterek  Burmistrz 

poinformował, e  chodniki b d  robione. ż ę ą Prace ju  zostały rozż pocz te.ę

Odno nie wodoci gu w miejscowo ci Nied wiady powiedział, e  tematś ą ś ź ż  

ten  b dzie trzeba pr dzej czy pó niej rozwi zać.ę ę ź ą
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Przyst piono do ą punktu ósmego porz dku obrad – wolnych głosów.ą

Radna  Maria  Pianko  prosi  o  nagradzanie  wszystkich  uczestników 

konkursu wie ców na do ynkach gminnych.ń ż

Skierowała  pytanie  do  Burmistrza  Szubina  czy  informacje  o 

wystawionych do sprzeda y nieruchomo ci gminnych utrzymuj  sołtysi.ż ś ą

Odno nie  nagradzania  uczestników  do ynek  gminnych  Burmistrzś ż  

Szubina powiedział, e  wszyscy uczestnicy otrzymaj  nagrody.ż ą

W spawie sprzeda ny nieruchomo ci gminnych powiedział, e informacjeż ś ż  

o  sprzeda y  nieruchomo ci  otrzymuj  sołtysi,  jak  równie   informacja  takaż ś ą ż  

publikowana jest w prasie lokalnej.

Radny  Marek  Gajewski  wnioskował  o  naprawienie  chodnika  na  ulicy 

Szkolnej w Szubinie.

Radna  El bieta  Katafiasz  prosi  o  informacj  czy  jest  znany  terminż ę  

budowy drogi Szubin- Kcynia.

Prosi  o  postawienie  znaku  ograniczenia  pr dko ci  na  drodze  Szubinę ś  

-Kcynia.

Radna El bieta Dittrich wnioskowała o sprz tanie przy pojemnikach naż ą  

mieci.ś

Wnosi o wykoszenie poboczy na Osiedlu Le nym w Szubinie.ś

Radna Teresa Stachowiak wnioskowała o wywo enie mieci przez firmż ś ę 

Remondis raz w tygodniu.

Wnioskowała  o  doko czenie  budowy  chodnika  na  ulicy  Składowej  wń  

kierunku ulicy Bydgoskiej w Zamo ciu.ś

Wspomniała, i  mo e nale ałoby zastanowić si  na utworzeniem Stra yż ż ż ę ż  

Miejskiej w celu zapewnienia bezpiecze stwa mieszka com gminy.ń ń
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